

八九个月大女婴被弃路边

已送至福利院,疑为唐氏综合征患儿

晨报讯(记者 苗苗 实习生 王凤娇)8月2日早上,一位市民拨打本报热线反映,淇滨区钜桥中心社区东边发现了一个被弃女婴。

记者赶到现场时,被弃女婴已经被长江派出所的民警抱走。一位附近居民告诉记者,当日早上6时许,她看见路边围了很多人,走过去一看才知道,地上有个女婴。

“当时,女婴被布包裹着,只穿了一个纸尿裤,身边没有任何可以证明身份的东西。那个女婴看着也就几个月,哭起来声音很小。”一位现场目击者告诉记者。

采访中,记者了解到,被弃女婴是一位上班的路人最先发现的,后来,一位附近村民报了警。

随后,记者与长江派出所民警取得了联系。民警告诉记者,目前,女婴已经被送到了市社会福利院。

记者立即赶往市社会福利院。在福利院内,记者见到了被弃女婴,只见她安静地躺在婴儿床里,看到记者后,她皱了皱眉头,张开嘴小声地哭了几声,就又安静下来。记者看到,女婴的头上有许多类似蚊虫叮咬过留下的红点。

市社会福利院书记弓建周告诉记者:“女婴目前约八九个月大,来到福利院后还没有吃东西。刚抱来时,女婴的身上还贴着心电图监护的贴片。经初步检查,女婴可能患有支气管炎和唐氏综合征。患有唐氏综合征可能是女婴被遗弃的原因。”

弓建周表示,他们将对女婴做进一步检查,尽快为其治疗。“综合相关因素,我们暂时给女婴取名为赵秋晨。”

相关链接

唐氏综合征,又称21-三体综合征、先天愚型或Down综合征,是小儿最为常见的由常染色体畸变所导致的出生缺陷类疾病。顾名思义,该病是由先天因素造成的具有特殊表型的智能障碍。我国活产婴儿中,21-三体综合征的发生率约为0.5‰~0.6‰,男女之间的比例约为3:2,60%的患儿在胎儿早期即夭折流产。患儿的主要临床特征为智能障碍、体格发育落后和特殊面容,并可伴有多发畸形。



女婴在市社会福利院工作人员的怀抱中。晨报记者 张志嵩 摄

网上被追逃 街上又打人

晨报讯(记者 秦颖)网上追逃嫌犯梁某无意中在街上碰到前女友小王和男友小张逛街,竟出手将小张痛打一顿,并将小王的包抢走。7月30日,记者获悉,梁某已被警方抓获。

“7月27日,在老区地王广场,一男子对另一男子大打出手,旁边,一名女子大声哭泣。后来,我们从那名女子的口中得知,原来是该女子的前男友在殴打其现任男友。不一会儿,打人的那名男子竟然抢走女子的包后跑了。”7月27日,目睹事件全过程的市民张女士拨打本报热线反映。

7月29日下午,记者了解到,事件发生后,小王立即向公安机关报了案。目前,民警已成功将梁某抓获,案件正在进一步审理中。

8月2日,记者获悉,梁某对其抢包一事供认不讳,但拒不交代本人真实姓名,连其家人的具体情况也不提供。民警经进一步侦查后,终于查清梁某的真实姓名。经网上查询比对,原来,梁某因涉嫌抢劫于2011年被鹤山派出所网上追逃。目前,犯罪嫌疑人梁某已移交至鹤山派出所。

(线索提供:李鹏)

新区太行路贸易一区 有人装残疾乞讨

晨报讯(记者 渠稳 实习生 郭俞君)8月1日晚8时许,新区太行路贸易一区商户刘先生向记者反映,最近半个月以来,一位中年男子冒充残疾人在他的商铺附近乞讨。

记者立即赶到贸易一区。在刘先生的指引下,记者看到,一位中年男子双腿盘坐于刘先生商铺附近。该男子头发凌乱,上身穿一件看不出本来颜色的破旧T恤,面前放着一块牌子,牌子上用歪歪扭扭的字写着:遇到车祸导致双腿残疾,丧失劳动能力,导致老婆领着孩子另嫁他人,乞求好心人施舍。

刘先生告诉记者,该男子已在贸易一区、贸易二区乞讨半月之久。“起初,我们还可怜他,总会给他一些馒头、烧饼等食物,一些好心人偶尔还会给他一些零钱。可是,我们渐渐发现他对钱非常感兴趣。”刘先生说,后来,商户们渐渐发现,该男子的双腿根本没有残疾,每天晚上10时多,该男子会趁着没人时悄悄离开,行动正常,看不出有任何残疾。

随后,刘先生冲着那名男子大喊:“快点离开,不然报警抓你!”记者看到,那名男子立即站了起来,拿起面前的牌子跑开了。

“他是附近村庄的,以前我走亲戚的时候,曾经见过他。”贸易一区内的一位商户告诉记者,“一个正常人靠自己的劳动吃饭,而是假装残疾骗取别人的同情,太让人惋惜了。”

嫌医生操作缓慢 男子殴打医护人员

晨报讯(记者 秦颖)7月27日,市民孙某在新区一朋友家喝酒后忽然晕倒,被送入医院。因担心孙某病情,嫌医生操作缓慢,孙某的朋友李某居然殴打了医护人员。

7月27日下午,九州派出所治安管理局一中队民警接110指挥中心指令:有人在新区某医院急诊室殴打医护人员。民警迅速出警,在事发现场将殴打医护人员的李某带走。

经调查,李某与孙某等人在一朋友家喝酒后,在回家途中,孙某忽然晕倒在路上,李某等人随即拨打120急救电话,将孙某送往医院救治。来到新区某医院急诊室后,李某心急如焚,嫌医生操作缓慢,于是趁着酒劲对医护人员大打出手。

8月2日,记者了解到,孙某已经脱离危险。依据《治安管理处罚法》,民警对违法行为人李某给予行政拘留2日的处罚。

(线索提供:葛葭 张宝奎)

淇河育才坝附近 女子跳河寻短见 执法人员救上岸

晨报讯(记者 李旭阳 实习生 朱铮)“赶紧下去,拦住她,别让她继续往里走了。”7月30日13时许,正在淇河边执法的淇滨区人大常委会办公室的工作人员大声喊道。原来,一名年轻女子欲在淇河育才坝附近跳河。

7月30日13时许,淇河集中整治活动开展的第一天,淇滨区人大常委会办公室的几名工作人员在淇河育才坝附近巡逻时发现,一名二十六岁的女子,边打电话边往河中间走去。

“刚开始,我们并没在意,因为这名女子衣着整齐,不像是游泳,我们都以为她是在河边玩水。”淇滨区人大常委会办公室工作人员张忠恩告诉记者,后来,该女子向河中间走去,河水已没过她的腰,她仍没有停下来的迹象,而且情绪也越来越激动,打电话的声音明显提高。“你们别找我了,我啥也不要了……”女子对着手机大声喊道。

“我们听到她说这句话,才感觉到不对劲。我的同事肖岳就开始一边喊她一边向河边走。可是,该女子根本不听劝,继续往河中间走。

后来,河水差不多没过该女子的胸部时,肖岳连衣服也没来得及脱,赶紧跳到河里向她游去。”张忠恩回忆道,“肖岳拉住那名女子时,她非常不配合,继续往河中间走。看到肖岳一个人拉不住她,我和另外两名同事李爱民、常旭华也赶紧跳下水。最后,我们四个人一起努力,终于将她拉上岸。”

张忠恩告诉记者,将那名女子救上岸后,他和同事就开始给她做思想工作。“我们就问她是怎么回事,是不是遇到啥困难了。可她啥也不说,一直哭。没办法,我们就一边拨打了110,一边拿出她的手机,从手机上找出了她父亲的电话,给她父亲打电话说明了情况和地点,让她父亲尽快赶过来。大约过了半个小时,110民警和女子家人先后赶到了现场,将那名女子拉走了。至于那名女子跳河的具体原因,我们并不清楚。”张忠恩说。

“育才坝附近的河水最深处有3米多,如果不是发现及时,那名女子真有可能出事。”8月2日,在事发现场,一名目睹事件全过程的市民对记者说。

热烈祝贺郑州市眼科医院与鹤壁中古友好眼科医院联合办院

自8月6日起,郑州市眼科医院派专家长期在鹤壁中古友好眼科医院坐诊、手术。

鹤壁中古友好眼科医院是河南煤化鹤煤集团投资设立的专业性眼科医院,医院投资6000余万元从国外引进大批高端眼科诊疗设备,设有床位80张,有先进的百级层流手术间7间。医院先后被确定为新农合医保、城镇职工医保、城镇居民医保、鹤煤职工医保的定点医院,是豫北地区规模最大的专业性眼科医院。

郑州市眼科医院是一所建院70余年的医院,河南省临床重点专科医院。该院先后被确定为全国弱视斜视防治中心郑州分中心、河南省儿童眼病诊疗中心、郑州市眼科研究所、郑州市儿童眼病医院。郑州市眼科医院拥有河南省规模最大、技术力量最强的眼病专科,拥有各类专业技术人员167人,其中,高级职称人员21名、中级职称人员38名(硕士32名)、专业组11个,技术力量雄厚。

鹤壁中古友好眼科医院将依托先进的诊疗设备、一流的服务水平与郑州市眼科医院强大的品牌优势、雄厚的技术优势强强联合,以全新的面貌为每一位患者提供满意的服务。

为感谢新老患者的厚爱,特推出“暑期大优惠”活动:

1. 免挂号费;
2. 准分子激光手术优惠1000元(最新一代德国治疗仪);
3. 白内障手术患者(除正常医保报销外),减免800元手术费;
4. 各项检查费优惠30%;
5. 医学配镜优惠10%。

活动时间:2012年8月6日~2012年9月6日

急诊:0392-3291120

光明热线:0392-3291122 3291000

地址:鹤壁市淇滨区淇滨大道东段高速路口西200米路南